

本报讯(记者 卢文军 实习生 陈海艳)河南省统计局昨日公布的2007年上半年经济运行分析报告显示,初步核算,上半年全省生产总值6817.02亿元,比上年同期增长14.7%,主要经济指标增速在全国和中部六省继续保持前列。

上半年,河南主要经济指标增速在全国和中部六省继续保持前列,规模以上工业增加值增速列全国第6位,与江西并列中部第1位;城镇固定资产投资

增速列全国第7位,在中部列安徽之后,居第2位;社会消费品零售总额增速列全国第6位,在中部列湖南之后,居第2位;地方财政一般预算收入增速列全国第16位,在中部列安徽之后,居第2位。

上半年,全省市场物价涨幅扩大,居民消费价格总水平(CPI)同比上升3.6%,同比扩大2.5个百分点。八大类商品中,食品类上涨9.2%,同比扩大7.9个百分点,其中,粮食价格上涨

8.7%,肉禽及其制品上涨25.8%,蛋类上涨28.4%;居住类上涨3.9%;家庭设备用品及维修服务类上涨2.7%;烟酒及用品类上涨1.6%;其他商品价格与去年同期基本持平或略有下降。

上半年,郑州主要经济指标增长继续领先全省,生产总值、规模以上工业增加值、城镇固定资产投资、社会消费品零售总额增速分别高于全省1.0、0.6、8.5和1.3个百分点。

打造高品质都市党报

99所二本院校  
降分征求志愿 2版

美威胁要在  
巴基斯坦动武 4版

省消协发布  
上半年投诉分析 9版

今天白天到夜里 多云转阵雨  
风力 偏东风 3级  
温度 最高 27℃ 最低 22℃  
降水概率 80%

王文超在郑煤机调研时指出

# 树立一流目标 做大做强企业

本报讯(记者 武建玲)今年五一,胡锦涛总书记在郑州视察期间,曾专程到郑州煤矿机械集团有限责任公司视察,对企业取得的成绩给予肯定,并对企业发展提出了殷切期望和明确要求。目前,郑煤机生产经营形势如何?下步如何发展?昨日下午,省委常委、市委书记王文超到郑煤机进行专题调研,协调解决企业发展中遇到的难题。他希望郑煤机抢抓机遇,加快发展,做大做强,努力把企业打造成为最强的煤机企业。

始建于1958年的郑州煤矿机械集团有限责任公司是我国专业生产液压支架的大型骨干企业,也是我国500家最大的机械工

业企业之一,企业生产的配备电液控制系统的大采高支架、薄煤层支架等产品具有国际领先水平。目前,企业产品已遍布全国各大煤炭企业,并出口印度、土耳其、俄罗斯等国。上半年,郑煤机完成工业总产值16.7亿元,同比增长65.8%;完成工业总产量8.8万吨,同比增长36%;实现利润1.46亿元,同比增长202%。

在认真听取了郑煤机负责人关于企业经营、发展规划、发展目标等情况的介绍后,王文超指出,郑煤机是郑州装备制造业的一面旗帜,是国内同行业的排头兵。今年五一期间,胡锦涛总书记视察郑煤机,对企业发展提出了明确要求。郑煤机要抓住这

个大好机会,认真落实胡锦涛总书记重要讲话精神,抢抓机遇,加快发展。同时,要抓住当前良好的国际、国内市场机遇,不断将企业做大做强。

王文超要求,郑煤机要树立一流目标,努力打造最强的煤机企业,争取近年实现销售收入过百亿的目标。同时,要加大改革重组力度,迅速扩大企业规模,实现投资多元化、生产成套化、经营国际化。企业要加快目前正在进行的股份制改造步伐,抓紧时间上市,同时也要搞好兼并重组,整合国内同行业力量,扩大

企业规模。市直各有关部门要高度重视郑煤机的改制、上市、重组,提高办事效率,全心全意为企业搞好服务,为企业发展创造良好环境。

王文超还针对当前郑煤机发展中遇到的土地、税收等具体问题一一进行了协调。

市领导杨丽萍、胡荻参加调研。

聚精会神真抓实干  
实现郑州跨越式发展

## 加强交流合作

巴西客人来郑访问

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)以市长马可·特巴尔蒂为团长的巴西若茵维莱市政府代表团一行,昨日开始对我市进行为期三天的友好访问。昨日下午,市长赵建才会见了代表团一行。

若茵维莱市是郑州在巴西的友好城市,两市自2003年11月缔结友好城市关系以来,在文化、教育等领域一直保持着友好往来。两市曾多次派团互访,并开展了青年留学生的交流活动,取得了良好效果。此次该市政府代表团访问我市,旨在进一步促进双方的友好交流与合作,增进相互间的了解。

会见中,赵建才简要介绍了郑州市情,并表示,希望双方的友好关系向更广泛的领域推进,除了教育、文化等方面的交流外,欢迎巴西的装备制造企业来郑州投资兴业,市政府将为他们创造良好的投资环境。

市领导胡荻、王平会见时在座。

## 行政处罚款不得作为行政经费

我市推出依法行政新举措

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)记者昨日从市政府了解到,市政府今年的依法行政工作要点已经敲定,规范性文件审核、执法人员资格认定等工作推出一系列新举措。

重大决策前必须向社会公布

今年我市将继续完善重大行政决策的规则和程序。社会涉及面广、与人民群众利益密切相关的决策事项,应当通过向社会公布,或者通过召开座谈会、论证会、听证会等形式,广泛听取意见。

同时,提高政府立法的透明度和公众参与度。要落实和完善政府立法公开征求意见制度,对重大或关系群众切身利益的立法项目,要采取公开草案的方式广泛征求意见;建立政府立法听证制度,明确规定听证参加人的产生方式、听证会的具体规则以及听证参加人提出意见的答复和处理,提高公众参与的有效性。

未公开发布规范性文件不得执行

凡未经法制机构合法性审核的规范性文件,一律不得签发;凡未经公开发布的规范性文件,一律不得执行;规范性文件必须规定有效期;规范性文件发布后30日内,必须报备案受理机关。备案受理机关对受理的规范性文件应当做到有备必审、有错必纠。

我市还将研究、探索、试行规章和规范性文件后评估制度,政府规章和规范性文件公布实施后,制定机关和实施机关要及时收集、分析各方面的反映,认真总结实施情况。对不符合实际、失去继续实施必要的,以及原规定与新出台的上位法不一致的,要及时修改或者废止。

行政处罚款全面执行罚缴分离制度

今年我市还将建立和完善集中统一的公共财政体制,行政经费统一纳入财政预算,必须保证拨付。行政处罚款全面执行罚缴分离制度,逐步改变以罚款为经费来源或者部分来源的自收自支机构的经费供给为财政供养;对预算外资金严格按照“收支两条线”进行管理,不得将年度预算安排与行政机关的行政事业性收费和罚没收入挂钩,严禁以各种形式返还。缩小同级政府所属不同行政机关相同职级工作人员津补贴等收入差别;行政机关及其下属机构不得设立和保留“小金库”,严禁行政机关及其工作人员利用职权乱发津(补)贴和奖金。

指挥部领导小组不得行使执法权

今后,全市将全面实行行政执法主体资格公告制度。对符合法定条件、经审查合格的行政执法主体,由同级人民政府统一向社会公告。行政机关设立的临时性机构及各类指挥部、领导小组(含领导小组办公室)不得对外作出具体行政行为,不得行使行政执法权,自收自支机构原则上不得从事执法活动。

我市还将完善和落实行政执法人员的资格认证制度、公告制度、岗前培训制度和定期轮训制度。行政执法人员应当经市、县(市)区人民政府进行资格认证,严格实行持证上岗、亮证执法制度,自收自支机构原则上不发给“河南省行政执法证”。

副处级以上干部须参加法制培训

加强行政机关工作人员的法制培训,提高依法行政能力。一线行政执法人员的业务培训和轮训、专业法律培训和轮训由各行政单位组织,每年不得少于7个工作日;综合法律培训和轮训由各级政府法制机构组织,每年不得少于两个工作日。2007年开始,所有在职的副处级以上领导干部都要按照市政府统一安排,参加法制培训。

# 市区中招录取分数线划定

7月24日至30日三批同时录取 今晚开始可查询各学校录取名单

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,市区中招录取分数线划定,相比去年,今年市区各校的录取分数线普遍上扬。其中,参加第一批录取的学校最高录取分数线达到了600分,最低也有557分,在这样高分录取的情形下,依然有八成考生能上一所好学校。

■录取分数线出现“满分”

据了解,今年市区中招录取将从7月24日开始,30日结束。参加市区中招录取的省、市、县级示范性高中的数量分别达到16所和7所,它们的招生计划加起来能占到市区高中招生计划的80%。

相比去年,今年中招录取分数线高出不少,特别是郑州外国语学校加上体育分后出现600分的“满分”。对此,市中招办有关负责人解释说,今年中招成绩比去年高的主要原因是今年中招重新把体育成绩计入中招总成绩,今年体育考试的标准也不是特别苛刻,考生一般都能考25分以上,而满分30分的体育成绩也出现不少。

■特殊类考生达投档线必须录取

与往年“分批划线、分批录取”不同的是,今年市中招办对3个批次的学校实行分批划线、同时录取。另外,今年市教育局加大了对于推荐生和分配生的照顾政策,享受降分录取优惠政策的推荐生、分配生达到887名。

按照市教育局有关政策,推荐生和分配生两项特殊类考生的指标占到计划的40%。今年推荐生降20分录取、分配生降15分录取。

据介绍,具有推荐生资格的考生,必须是综合素质评定各项结果均为A等的学生。确定推荐生的程序和办法是,在学生自愿的

基础上,依据推荐条件和分配名额,由学生民主评议推荐,班主任和任课教师充分协商,学校领导集体研究,推荐生名单在全校张榜公示后,报市中招办审批确定。

市教育局负责人表示,被确定为推荐生的考生,如果分数达不到志愿学校的录取分数线,加20分进入投档线后,志愿学校必须录取。

另外,分配生的名额不具体到人,而是由郑州市中招办将名额分配到市区初中学

校,具有分配生名额学校的考生,若学业考试成绩达不到志愿学校录取分数线,市中招办根据毕业学校的分配生指标和考生考试成绩,考生成绩加15分进行投档线后,志愿学校必须录取。

■24日至30日择校生缴费

今年市区中招的择校费用与去年一样,省级示范性学校收费为18000元/生,市级示范性学校12000元/生,普通高中7000

元/生。郑州外国语学校收费标准为21000元/生。按照市中招办有关要求,填报有择校志愿且进入择校生录取名单的考生,必须在7月24日至30日期间,到录取学校办理录取手续,并一次性交清择校费,否则将失去被录取的机会。

市中招办有关负责人表示,预计从24日晚开始,考生和家长可登录郑州教育信息网(<http://ztc.zzedu.net.cn>)查询各学校录取名单。

## 郑州市公开选拔 团市委书记、副书记 结果公示

郑州市差额选拔团市委书记、副书记工作经过差额推荐、差额测试、差额考察和市委常委会差额票决,确定团市委书记、副书记任职人选各一名,现予以公示:

团市委书记任职人选  
高京燕(女)  
团市委副书记任职人选  
张艳华(女)

中共郑州市委组织部  
2007年7月23日

热线追踪 短信平台  
1858355 移动、联通用户  
126680255 小灵通用户  
67655555 (每条资费0.5元,不含通讯费)

拆迁不到位 垃圾堆路上 缺施工资金

## 郑密路这样成为“烂尾路”



7月22日,本报以《环境差 行路难 郑密路成了“烂尾路”》为题,对郑密路“半拉子”工程,严重影响群众生活和出行的问题进行了报道。昨日,市市政工程总公司有关负责人就郑密路缘何成为“烂尾路”说明了原由。

昨日8点35分,记者再次来到郑密路暗访,只见淮河路与郑密路交叉口往南至绿云农贸市场的路段,不少小商贩在马路摆摊叫卖,来往车辆和行人通行非常困难,地上到处都是垃圾。郑密路中段,一位

环卫工人说,由于人行道没有修,打扫卫生十分不便,希望有关部门为市民着想,快点把人行道修好。

郑密路缘何成为“烂尾路”?昨日下午,市市政工程总公司有关负责人介绍,随着城市框架的拉大,市政府决定打通郑密路(从淮河路至长江路全长2100多米),从去年6月开始施工,计划当年10月完工,市市政工程总公司承担了这一施工任务,可在施工中出现了问题:一是沿途涉及拆迁单位和商户200多家,部分商户拆迁不到位;二是有些单位竟然将垃圾堆放在马路上,阻碍和影响施工;三是施工资金不到位。目前,市市政管理局和二七区等部门正在积极协调此事,争取早日完工。同时,也希望市民从大局出发,给施工单位营造和谐、良好的施工环境,早日还路于民。

本报记者 陈亚洲 文/图